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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε περιοδική έκθεση ΜΕΤ: «Το ηλιακό μας σύστημα» 

 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας / Πολιτιστικά θέματα στο πλαίσιο της 

συνεργασίας με το Μουσείο Επιστημών και Τεχνολογίας (ΜΕΤ) Πανεπιστημίου Πατρών σας 

ενημερώνει για τη δυνατότητα συμμετοχής μαθητών της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στην 

Περιοδική Έκθεση «Το Ηλιακό Σύστημα» που διοργανώνει το Μουσείο Επιστημών και 

Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών σε συνεργασία με το Γαλλικό Ινστιτούτο Πάτρας και 

τον Γαλλικό Επιστημονικό φορέα Afelia, για τη διάδοση του Επιστημονικού Πολιτισμού. Η 

Έκθεση θα βρίσκεται στο χώρο του Μουσείου Επιστημών και Τεχνολογίας για το διάστημα από 

20 Φεβρουαρίου - 30 Απριλίου 2020. 

Η έκθεση έχει σχεδιαστεί και παραχωρηθεί από και τον Γαλλικό Επιστημονικό φορέα 

Afelia, για τη διάδοση του Επιστημονικού Πολιτισμού. Μέσα από 25 αφίσες η έκθεση 

παρουσιάζει το Ηλιακό Σύστημα και ξεδιπλώνει τα μυστικά του, ενώ εμπλουτίζεται με υλικό και 

δημιουργίες από το Μουσείο Επιστημών και Τεχνολογίας. Την Έκθεση μπορούν να επισκεφθούν 

οι μαθητές είτε στο πλαίσιο υλοποίησης σχετικού Πολιτιστικού Προγράμματος είτε ευρύτερα 

στο πλαίσιο της εκπαιδευτικής διαδικασίας. 

Κατά τη διάρκεια της περιοδικής έκθεσης προγραμματίζονται εκπαιδευτικές δράσεις για 

ομάδες μαθητών Π/βάθμιας και Δ/βάθμιας Εκπαίδευσης. Προσφέρονται 4 ειδικά σχεδιασμένες 

δράσεις για τις αντίστοιχες βαθμίδες: Νηπιαγωγείο, Α και Β Δημοτικού, Γ και Δ Δημοτικού, Ε και 

  Σχολικές μονάδες Β/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας 
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1. Περιφ/κή Δ/νση ΠΕ & ΔΕ Εκπ/σης Δυτ. Ελλάδας 
2. ΠΕΚΕΣ Δυτ. Ελλάδας 
3. ΜΕΤ Παν/μίου Πατρών 
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ΣΤ Δημοτικού, και Γυμνάσιο και Λύκειο. Οι μαθητές μπορούν, επίσης, να συμμετέχουν στις 

εκπαιδευτικές δράσεις της μόνιμης έκθεσης «Οι τηλεπικοινωνίες στη ζωή μας» για την περίοδο 

1 Φεβρουαρίου έως 15 Ιουνίου 2020, κατόπιν επικοινωνίας με τους υπεύθυνους του Μουσείου 

για ραντεβού. 

Η είσοδος και η συμμετοχή στις Εκπαιδευτικές Δράσεις στην μόνιμη και τις περιοδικές 

εκθέσεις του ΜΕΤ είναι δωρεάν. Κάθε δράση στη μόνιμη ή την περιοδική έκθεση μπορεί να 

υλοποιηθεί με ένα σχολικό Τμήμα. Η διάρκεια των Δράσεων είναι περίπου 1 ώρα και 30 λεπτά. 

Οι ώρες έναρξης των δράσεων είναι 9.00 και 11.00. Το Μουσείο είναι ανοιχτό στο κοινό από 

Δευτέρα έως Παρασκευή, από τις 9.00 -14.00, εκτός από τις επίσημες αργίες, και είναι 

προσβάσιμο σε άτομα με κινητικά προβλήματα. 

Για πληροφορίες ή/και ραντεβού σχετικά με τις εκπαιδευτικές δράσεις των σχολικών 

μονάδων Π.Ε. και Δ.Ε. μπορείτε να επικοινωνείτε με το προσωπικό του Μουσείου στα τηλ. 2610 

969973, 969972,996732. Email: stmuseum@upatras.gr 

 

Παρακαλούνται οι κ. Δ/ντες-ντριες να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς των σχολείων τους. 

 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  

 Ο Δ/ΝΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜ. Ε΄ ΕΚΠ/ΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
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